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    Tisková zpráva Státního úřadu inspekce práce ze dne 13. 2. 2012 
 

Aspekty zaměstnávání cizinců  
předmětem setkání české a rumunské inspekce práce  

 
Problematika zaměstnávání občanů Rumunska v České republice, zvláště pak při lesní 
pěstební činnosti v letech 2010 a 2011, a další záležitosti společného zájmu se staly 
předmětem jednání představitelů Státního úřadu inspekce práce ČR a Inspekce práce 
Rumunska o vzájemné spolupráci, které proběhlo ve dnech 2.–3. 2. 2012 v Praze.  
 
Obě strany si poskytly podrobné informace o aktivitách českých subjektů na území Rumunska 
při najímání zaměstnanců a o pracovních podmínkách rumunských občanů v České republice. 
Bylo dohodnuto, že se orgány inspekce práce obou zemí budou této věci nadále intenzivně 
věnovat a budou si poskytovat potřebné informace buď na základě vlastní iniciativy, nebo na 
podnět druhé strany. K této záležitosti zaujal rovněž stanovisko pan konzul Marius Savuica.  
 
Východiska a účastníci setkání  
Podnětem celého jednání byl dopis od generálního inspektora rumunské inspekce práce pana 
Dantes Nicolae Bratu s žádostí o navázání vzájemné spolupráce, který v listopadu 2011 
obdržel Mgr. Ing. Rudolf Hahn, generální inspektor Státního úřadu inspekce práce. Tato 
myšlenka byla oběma generálními inspektory osobně blíže prodiskutována u příležitosti 
plenární schůze Výboru vrchních inspektorů práce EU (Senior Labour Inspectors' Committee 
– SLIC), která se konala v prosinci 2011 ve Varšavě, kde byl také navržen přibližný termín 
setkání. 
V průběhu ledna 2012 obě strany nominovaly účastníky jednání, navrhly konkrétní body 
k řešení a stanovily místo a termín setkání, které se odehrálo na Oblastním inspektorátu práce 
pro hlavní město Prahu. 
 
Za rumunskou stranu se celého průběhu jednání zúčastnili:  
Dantes Nicolae Bratu, generální inspektor,  
Marius Savuica, konzul ambasády Rumunska v ČR,  
Elena-Monica Toaje, vedoucí oddělení mezinárodních vztahů inspekce práce,  
Constantic Bujor, hlavní inspektor Oblastního inspektorátu pro hlavní město Bukurešť,  
Eva Man, náměstkyně Oblastního inspektorátu pro Mures,  
Liliana Balmus, náměstkyně Oblastního inspektorátu pro Covasna,  
Gabriela Georgescu, tlumočnice rumunské ambasády v ČR.  
 
Za Státní úřad inspekce práce byli přítomni: 
Rudolf Hahn, generální inspektor Státního úřadu inspekce práce,  
Zdeněk Šindlář, ředitel právního odboru Státního úřadu inspekce práce, 
Jaromír Elbel, hlavní inspektor Oblastního inspektorátu práce pro Středočeský kraj, 
Jaroslav Stádník, vedoucí inspektor Oblastního inspektorátu práce pro hlavní město Prahu, 
Jana Bělíková, inspektorka odboru pracovních vztahů a podmínek Státního úřadu inspekce 
práce, 
Pavel Heisig, pracovník oblasti mezinárodních vztahů Státního úřadu inspekce práce, 
Lydie Černá, tlumočnice.  
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Obsah jednání  
Během vzájemného setkání byly prezentovány informace o postavení, územním členění, 
působnosti a způsobu provádění kontrolní činnosti v působnosti obou národních inspekcí 
práce.  Projednávána byla také problematika zaměstnávání občanů Rumunska v České 
republice, zvláště pak při lesní pěstební činnosti v letech 2010 a 2011. Důležitý bod jednání 
představovala příprava obsahu budoucí dohody o vzájemné spolupráci mezi Inspekcí práce 
Rumunska a Státním úřadem inspekce práce České republiky.  
Byla projednána možnost výměnných stáží inspektorů obou inspekcí, na jejichž přípravě se 
bude v následujícím období společně pracovat.  
Na závěr dvoudenního jednání obě strany deklarovaly připravenost k rozšíření vzájemné  
spolupráce obou národních inspekcí práce. 
 
 
 
        Mgr. Pavel Heisig    
                 pracovník pro mezinárodní vztahy  
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